

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  
«Спортивная школа»

Принято  
на заседании педагогического  
совета МБУДО «Спортивная  
школа»  
от 24.07.2024г. № 3

УТВЕРЖДАЮ

И.о. директора МБУДО  
«Спортивная школа»

И.Н. Смоляков

Приказ от 07.08.2024 г. № 192



ОТЧЕТ

по итогам работы лагеря с дневным пребыванием детей и подростков  
"Олимп" муниципального бюджетного учреждения дополнительного  
образования "Спортивная школа"  
(лагерь "Олимп" МБУДО "Спортивная школа") в 2024 году.

г. Новоалександровск, 2024г.

Лагерь с дневным пребыванием детей и подростков "Олимп" муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Спортивная школа" является лагерем спортивной направленности. Данная программа по своей направленности является комплексной, т.е. включает в себя разноплановую деятельность, объединяет различные направления оздоровления, отдыха и воспитания в условиях спортивного лагеря. Но приоритетным направлением работы данного лагеря является спортивно-массовая работа и тренировочный процесс.

В летний период были организованы 2 смены лагеря:

I смена: 03.06.2024 г. - 24.06.2024 г. (40 человек);

II смена: 01.07.2024 г. - 19.07.2024 г. (30 человек).

За два потока работы летнего лагеря отдыхают и поправляют своё здоровье 70 детей и подростков. В летний пришкольный лагерь отбираются учащиеся, которые в течении всего учебного года показывают спортивные результаты, добросовестно относятся к тренировкам, выезжают и принимают участие в соревнованиях различного уровня: Муниципальных, Краевых, Межрегиональных и Всероссийских.

В течении лагерных смен дети проводили очень много времени на свежем воздухе, где юные спортсмены занимались закаливанием организма, что очень важно для подрастающего поколения: занимались спортом (зарядка, учебно-тренировочный процесс, выполнение нормативов ГТО, посещение бассейна), для ребят организовывались досуговые и познавательно-развлекательные мероприятия. Самыми яркими и запоминающимися событиями в лагере стали те творческие дела, которые ребята выполняют вместе, дружно, в чем-то соревнуясь, но всегда поддерживая и помогая друг другу! «Тренируемся – вместе, играем – вместе, рисуем – вместе!».

**3 июня 2024** года на базе МБУДО «Спортивная школа» состоялось торжественное открытие спортивно-оздоровительного лагеря «Олимп», приуроченное к «Международному дню защиты детей». **1 июля 2024** года стартовала II лагерная смена.

Лагерные смены кроме ежедневного учебно-тренировочного процесса сопровождались:

- ежедневными зарядками на свежем воздухе на стадионе «Дружба» и посещением бассейна;
- мероприятием посвященном дню рождения великого русского поэта А.С. Пушкина (Беседы, викторины, конкурсы чтецов);
- посещениями районного историко-краеведческого музея, с прослушиванием экскурсов в историю России;
- мероприятием, приуроченным ко Дню семьи, любви и верности;
- посещениями городского парка культуры и отдыха, кинотеатра;

- возложением цветов к Вечному огню "Братской могилы красных партизан гражданской войны и 19 советских воинов, погибших в войне с фашизмом";

*Проведением:*

- «Пятиминутки здоровья» и вводных инструктажей по технике безопасности и безопасности дорожного движения;
- акций в рамках профилактических мероприятий по правилам дорожного движения;
- спортивного праздника «Олимпийцы среди нас», посвящённого Дню России;
- КВН и викторин с фишками (на развитие познавательных процессов (памяти, внимания));
- занятий с педагогом – психологом «Профилактика вредных привычек» и играми, конкурсами, викторинами на развитие ловкости, смекалки и мышления;
- игр и упражнений, развивающих скорость реакции «**Внимание Дорога!**»;
- профилактической беседы с приглашением сотрудников ДПС отделения ГИБДД и сотрудников ПДН Отдела МВД России «Новоалександровский» в рамках мероприятия по профилактике ДДТТ;
- экспресс-тестов «**Я участник ПДД**»;
- выполнением нормативов «ВФСК ГТО» (Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»);

3 июня, в день открытия первой лагерной смены в рамках проведения на территории Новоалександровского муниципального округа профилактических мероприятий «Внимание – мотоцикл, мопед (скутер), велосипед!» с воспитанниками лагеря инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России «Новоалександровский» лейтенант полиции Кокаев И.Р. провел профилактическую беседу по соблюдению правил дорожного движения.

5 июня дети отделения рукопашного боя приняли участие во Всемирном дне бега на стадионе "Дружба".

6 июня воспитанники лагеря посетили Новоалександровский районный историко - краеведческий музей, где прошло познавательно-обучающее мероприятие, приуроченное ко Дню русского языка и 225 летней годовщине со дня рождения А.С. Пушкина.

12 июня – День России, воспитанники лагеря «Олимп» присоединились к празднованию, выполнением нормативов комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). Ведь кто как не спортсмены чтят традиции нашей страны и с самых юных лет, начиная выступать на соревнованиях исполняют Государственный гимн Российской Федерации - один из официальных государственных символов Российской Федерации, наряду с флагом и гербом, что очень важно для развития патриотизма у юных спортсменов!

В этот день Новоалександровский районный историко - краеведческий музей открыл свои двери для наших спортсменов. Сотрудники музея провели особую программу, в ходе которой ребята более подробно узнали об истории, традициях и особенностях этого праздника. В честь праздника принято всюду вывешивать российские флаги — на домах, окнах и балконах, на автомобилях; можно повязать ленту в цветах российского триколора на руку или прикрепить её к одежде или

сумке, носить с собой маленький флажок, городское убранство пестрит бело-сине-красными цветами, а нашим спортсменам сотрудники музея прикрепили на грудь стикеры с российской символикой.

В каждом проведенном сегодня мероприятии указывалось на величие и мощь нашей страны, а также на то, что её судьба зависит от каждого из нас.

13 июня наши спортсмены приняли активное участие в проведении на территории Новоалександровского муниципального округа профилактической акции «Лето без ДТП». Инспектор направления пропаганды безопасности дорожного движения Отдела Госавтоинспекции Отдела МВД России «Новоалександровский» капитан полиции Анна Артемьева вместе с юными спортсменами посетили магазин спортивных товаров «Stels» для проведения наглядной разъяснительной беседы по правилам использования мопедов (скутеров), велосипедов, квадроциклов и других средств индивидуальной мобильности. Юным участникам дорожного движения рассказали о важной роли использования средств индивидуальной защиты (экипировка): наколенники, налокотники, перчатки, их разновидностях и продемонстрировали, как правильно их применять. Ребята с интересом слушали и пообещали обязательно соблюдать правила дорожного движения.

20 и 21 июня воспитанники лагеря продолжили сдачу нормативов комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

21 июня, в память о героях Великой Отечественной войны и предстоящем событии **22 июня**, которое на всегда в истории нашей Родины и никогда не забудется, юные спортсмены посетили историко - краеведческий музей. В этот день каждый год мы вспоминаем то время, когда началась самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны - война летом 1941 года. Сотрудники музея в память о советских пограничниках - защитниках Брестской крепости тех, кто первыми встал на пути врага и державших ее оборону в 1941 году, организовали исторический экскурс в первые часы и дни войны, урок мужества с презентацией «Герои Брестской крепости - наши земляки», рассказали о судьбе земляков, кто отступил из Крепости и позднее погиб на фронтах Великой Отечественной войны. В качестве почетных гостей на уроке присутствовали наши земляки – ветераны-пограничники, члены районной организации ветеранов пограничной службы: Головач Иван Петрович, Кузьминов Сергей Петрович и Стрекозов Виктор Михайлович, которые рассказали ребятам, что служить Родине и защищать свою страну - не только священный воинский долг каждого, но и великая честь! Один из приглашенных пограничников Головач Иван Петрович – дедушка выпускника нашей спортивной школы, Головач Ивана Петровича, который погиб в наши дни при исполнении воинского долга в ходе проведения Специальной военной операции, преодолевая боль утраты в душе и слезы на глазах пожелал ребятам мирного неба! Все присутствующие почтили минутой молчания всех погибших в ходе СВО.

В память о тех, кто сражался на фронтах Великой Отечественной и не вернулся, кто погиб в плену и был замучен в концлагерях, кто стоял до последнего и подарил мир будущим поколениям, воспитанники лагеря зажгли «Свечу памяти», присоединившись к Всероссийской онлайн - акции, посвященной Дню памяти и

скорби. Год от года ширится география данной акции. Она затрагивает не только Россию и бывшие республики Советского Союза, «Свеча памяти» проходит даже в государствах, далеких от сражений с фашистской Германией. Особенно День памяти и скорби отмечают в городах-героях и городах воинской славы.

Цель данной акции: формирование патриотических ценностей, уважительного отношения к историческому прошлому и сохранение памяти о трагических событиях и героических подвигах времен Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. И пока жива память об этом событии, пока жива в наших сердцах благодарность тем, кто отстоял честь, свободу и независимость нашей Родины, наше государство будет независимым, а народ – непобедим.

Завершилась первая лагерная смена 24 июня, в этот день воспитанники нашего лагеря посетили городской парк культуры и отдыха, кинотеатр. Для ребят было организовано торжественное закрытие первой лагерной смены, с проведением конкурсов, игр и эстафет с призами.

Вторая лагерная смена завершилась 19 июля, в этот день воспитанники нашего лагеря посетили городской парк культуры и отдыха. Для ребят было организовано торжественное закрытие второй лагерной смены, с проведением конкурсов, игр и эстафет с призами.

Вывод: отдых и пребывание детей в спортивно-оздоровительном лагере стали ярким, насыщенным и интересным воспоминанием о летних каникулах. Запланированные мероприятия были выполнены в полном объеме, ребята остались довольны, познали много нового и интересного, получили бурю положительных эмоций и массу впечатлений, проводили очень много времени на свежем воздухе и занимались спортом, что очень важно для подрастающего поколения. Проведенные с детьми акции и профилактические беседы направлены на снижение количества ДДТТ;

Предложения: Организация и проведение массовых мероприятий работниками культуры с приглашением лагерных смен.